

# ШИЛКИНСКАЯ ПРАВДА



РАЙОННАЯ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА

Газета основана 23 июля 1932 года  
Выходит по вторникам и пятницам  
[www.shilk-pravda.ru](http://www.shilk-pravda.ru)

№ 62 (8599)

Пятница,  
2 августа 2013 г.

## ● ПРЕЗЕНТАЦИИ

### Для развития малого бизнеса

Как уже сообщалось, неделю назад в зале заседаний администрации района собрались индивидуальные предприниматели и заинтересованные лица на презентацию бизнес-проектов.

Присутствующих о состоянии реального сектора экономики муниципального района "Шилкинский район" проинформировала заместитель главы, председатель комитета экономики Е.Р.Шулимова.

Она отметила, что положительная динамика в социально-экономическом развитии, сложившаяся в Шилкинском районе в 2012 году, характеризуется сохранением позитивных тенденций в социальной сфере и отраслях реального сектора экономики и в текущем 2013 году. Промышленность занимает доминирующее положение в экономике. Это связано с наличием богатой минерально-сырьевой базы. По ресурсам золота район входит в первую десятку по краю, в последние 7 лет объем золотодобычи увеличился более чем в пять раз.

Обрабатывающие производства представлены выпуском пищевых продуктов, неметаллической минеральной продукции, издательской и полиграфической деятельностью.

Производством электро- и теплотехники (доля в общем объеме 30,4%) занимаются Первомайская ТЭЦ и котельные.

В 2012 году объем производства валовой продукции сельского хозяйства составил 715 млн. рублей, прирост объемов к уровню 2011 года - 5%. Благодаря погодным условиям нынешнего года прирост объемов производства сохранится.

Устойчивая положительная динамика по привлечению инвестиций сохраняется на протяжении последних лет. Заметный вклад в экономику района вносят 69 малых предприятий, в которых занято 1230 человек и, конечно, индивидуальные предприниматели. На начало 2013 года их было зарегистрировано 860 человек. Достигнутый к настоящему времени уровень развития малого предпринимательства создает условия для быстрого роста новых рабочих мест, оживления спроса и предложений на рынке, появления самостоятельных источников доходов у экономически активной части населения, снижения социальных нагрузок на расходы бюджетов всех уровней.

Оборот розничной торговли в 2012 году составил 1 млрд. 135 млн. рублей, оборот общественно-питания 30,6 млн. рублей, объем платных услуг населению вырос до 719 млн. рублей.

Особенно тесно взаимодействовать с отделом предпринимательства министерства экономического развития и промышленной политики Забайкальского края администрация района стала в последние годы по привлечению желающих участвовать в конкурсных отборах на оказание государственной поддержки. В 2013 году продолжили совместную работу по сопровождению и реализации инвестиционных проектов пред-

принимателей. Если в 2012 году выдано 37 займов на 14 млн. рублей, то за полугодие 2013 года выдано 28 займов на сумму 10950 тыс. рублей.

Обеспечение гарантийного фонда Забайкальского края для получения кредитных ресурсов в Сбербанке получил проект "Строительство станции технического обслуживания автомобилей с постом диагностики для прохождения государственного технического осмотра" (г.Шилка, ИП Номоконов С.А.)

Производственный перерабатывающий сельскохозяйственный кооператив из Холбона "Хлебо-Мир" (председатель Н.А.Коваль) для расширения производственного цеха участвовал в конкурсе на предоставление субсидии по возмещению процентной ставки за пользование кредитом и получил 338 тыс. рублей.

В рамках реализации краевой целевой программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Забайкальском крае на 2010-2012 годы" предоставлены субсидии в виде грантов двадцати восьми начинающим предпринимателям на сумму 6 млн. 344 тыс. рублей.

За прошлый год были подготовлены и направлены три заявки в Правительство Забайкальского края для участия в региональном этапе Всероссийского конкурса "Молодой предприниматель России-2012". По итогам конкурса в номинации "Инновационный бизнес" ИП Самусев А.В. с проектом "Обработка отходов лома и стекла" занял 2 место и был награжден дипломом и денежной премией. ООО "Боярское" - Шафранская Н.А. в той же номинации с проектом "Переработка и консервирование рыбы и морепродуктов" была награждена именным памятным подарком за лучшую инновационную идею от Забайкальского союза предпринимателей. Участники данного конкурса также были отмечены Благодарственными письмами администрации района за поддержку молодежного предпринимательства на муниципальном уровне.

Также при активном участии администрации района два предпринимателя - Н.А.Коваль и Л.А. Тюменцева принимали участие в региональном конкурсе по качеству товаров, который является первым этапом Всероссийского конкурса "100 лучших товаров России". Обе участницы были высоко оценены конкурсной комиссией. ППСК "ХлебоМир" признана победителем в номинации "Новинка года", а мебельный цех "Шилкоград" получил памятный подарок и свидетельство участника регионального конкурса.

Нынче впервые был проведен районный конкурс "Предприниматель года", по итогам которого победители по двум номинациям получили денежные премии в размере 25 тыс. рублей и дипломы, а также бесплатную рекламу на страницах газеты "Шилкинская правда". Кроме этого, двое предпринимателей были поощрены

денежными премиями (по 10 тыс. рублей) и Благодарственными письмами главы района за активное участие в конкурсе.

Хочется выразить надежду на то, что представленные сегодня проекты будут одобрены и поддержаны Правительством Забайкальского края для реализации на территории района и предпринимателям будет оказана государственная поддержка на создание собственного бизнеса.

...Инвестиционные проекты заслушивала, обсуждала и оценивала комиссия, которую возглавляли первый заместитель Губернатора края А.И.Шеметов, глава Шилкинского района Д.А.Пляскин, заместитель руководителя министерства экономического развития Забайкальского края И.Г.Синюхин.

Были представлены на презентацию 17 проектов: "Организация 3D мини-кинотеатра "Магнит" (С.Н.Алекминская, г.Шилка); "Мастерская по производству кованных изделий и элементов художественнойковки" (Н.В.Чупрова, г.Шилка); "Организация передвижного и стационарного кабинета в с.Мирсаново в рамках реализации пилотного проекта "Развитие сельских территорий Шилкинского района" (С.Ф.Абрамова, глава поселения "Мирсановское"); "Пассажиры автоперевозки по маршруту Казаново-Митрофаново-Шилка и обратно" (И.К.Машкова, с.Казаново); "Организация комбината питания школьников "ШколПит" (Т.Ю.Овчаренко, п.Первомайский); "Организация сварочного цеха и мини-цеха по производству блоков" (И.Ю.Балахтар, с.Казаново); "Организация пейнтбольного клуба "Стрелок" (Д.С.Верхотуров, п.Первомайский); "Организация медицинского кабинета УЗИ" (Т.В.Машарова, г.Шилка); "Столярная мастерская, резка и сверление стекла" (А.В.Трусов, г.Шилка); "Организация мастерской по дизайну и пошиву штор" (Р.Н.Бянкин, г.Шилка); "Организация детской игровой комнаты" (В.В.Бородин, г.Шилка); "Организация химчистки" (А.П.Батищева, г.Шилка); "Производство пенополистиролбетона" (А.А.Домбровский, г.Шилка); "Организация пассажирских перевозок по пригородному маршруту" (Е.Б.Лобина, г.Шилка); "Предоставление услуг по декорированию (аквапечать)" (К.А.Комогорцев, п.Первомайский); "Организация центра бытовых услуг" (А.А.Аникьева, г.Шилка); "Строительство 3-этажного центра универсального предназначения" (С.А.Измайлова, г.Шилка).

Большинству проектов решением комиссии дана "зеленая улица". Кто-то из претендентов получил гранты, кто-то - финансовую поддержку из краевого фонда поддержки малого и среднего предпринимательства.

В заключение А.И.Шеметов положительно отозвался о развитии малого бизнеса в Шилкинском районе, дал высокую оценку ряду инвестиционных проектов.

**М. СУЛТАНОВ,**  
специалист администрации  
района по связям  
с общественностью

## Дорогие шилкинцы!

Примите искренние поздравления с Днем города! В этот день мы поздравляем всех, кто ежедневным трудом делает Шилку лучше, интереснее, ярче, обеспечивает благополучие и стабильность. Строители и врачи, инженеры и учителя, работники жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, ветераны и юное поколение, предприниматели, родители и дети - все мы - одна семья, которая любит свой город и дорожит им. Особая роль принадлежит железнодорожникам, которые будут отмечать свой профессиональный праздник! История Шилки тесно переплетается с развитием Забайкальской железной дороги, поэтому почти в каждой семье есть человек, связавший свою жизнь с нелёгкой работой на железнодорожных предприятиях.

Сегодня мы все вместе делаем историю нашего города, пусть она будет светлой и счастливой, чтобы наши дети смогли гордиться нами в будущем, как мы сейчас гордимся нашими ветеранами. От всей души желаю всем жителям благополучия, оптимизма, жизнелюбия, доброго здоровья, счастья, праздничного настроения, успехов во всех добрых делах, мира и тепла в ваших домах!

Глава городского  
поселения "Шилкинское"

С.Н. СИВОЛАП

## ● ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПОЧЕРК

### Чтоб обслужить железную дорогу специалистов нужно много!



В их руках качественный и надежный ремонт подвижного состава

Слесари, токари, электрогазосварщики, жестянщики - вот основной костяк ремонтно-заготовительного цеха Шилкинского участка локомотивного депо по ремонту подвижного состава. Здесь же трудятся кузнец, фрезеровщик, дефектоскопист.

Под руководством мастера Алексея Гладких рабочие в две смены изо дня в день ведут подготовку и ремонт деталей и узлов для выпуска локомотивов в эксплуатацию. Многие из них продолжают трудовые семейные династии железнодорожников, среди них: Владимир Кунгуров, Алексей Гладких, Евгений Черных, Андрей Осинцев и другие. Добросовестной работой отличаются слесарь по ремонту подвижного состава Дмитрий Маршев, токарь Сергей Гладких. А слесарю Виктору Жда-

нову было присвоено классное звание - работник локомотивного депо Забайкальской дирекции по ремонту подвижного состава. Также не покладая рук трудятся сверловщица Ирина Исаковская, слесари по замерам деталей и узлов Наталья Черепенникова и Ольга Баранова, дефектоскопист Оксана Абутова, мойщик Гузалия Хренова. Рабочий план в цехе систематически не только выполняется, но и перевыполняется. Средняя норма выработки составляет 120%.

В день профессионального праздника у ремонтников обычно хорошее настроение. Проходит торжественное собрание, лучшие из лучших поощряются. Атмосфера товарищеского общения царит в дружном производственном коллективе.

Людмила ЗАГВОЗКИНА

## ● ПООЩРЕНИЯ

### ЗАСЛУЖЕННЫЕ ПОДАРКИ И ПРЕМИИ

По словам председателя цехового комитета пункта подмены локомотивных бригад Елены Мальцевой, нынче в честь профессионального праздника - Дня железнодорожника 45 работников предприятия тяги поощрено памятными подарками. У всех богатый производственный опыт, они всегда на страже безопасности движения поездов, от них зависит безаварийная работа, своевременная перевозка грузов, обслуживание необходимых работ ПМС-11 по реконструкции и капитальному ремонту пути. Многолетним добро-

совестным трудом славятся инженер цеха эксплуатации Валентина Савченко, машинисты локомотивов Борис Невенчаный, Олег Машков, Юрий Яньков, машинист пригородных перевозок Олег Бойко, помощники машинистов локомотивов Сергей Пляскин, Петр Федирко и многие-многие другие.

В канун праздника председатель совета ветеранов тяги Зоя Попова также поздравила пенсионеров локомотивного депо, достойно заслуживших отдых, и вручила им премии.

Л. МАРКОВА